

**В ЛЫСЬВЕ —**

## **ПЕРМСКИЙ ОПЕРНЫЙ**

Вчера в Лысьве начал гастрольи Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского. Это своеобразный творческий отчет театра перед металлургами и электромашиностроителями. В гастрольном репертуаре — «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Иоланта» Чайковского, «Севильский цирюльник» Россини и еще семь работ театра. В спектаклях заняты ведущие артисты театра — народная артистка СССР К. Кудряшова, заслуженные артисты РСФСР В. Богданов, Т. Воскресенская, а также творческая молодежь, работы которой уже признаны и оценены по достоинству — Б. Шадрин, А. Макаров и другие. Гастрольи оперного театра в Лысьве продлятся до 3 октября.

**Ю. ХАЛТУРИН.**

1971  
ОСЕНЬ

О

Экспонат  
г. Пермь